3. (a) Do gréfico de f, estabelega os niimeros nos quais f €
descontinua e explique por qué.
(b) Para cada um dos nimeros estabelecidos na parte (a),
determine se f € continua a direita ou a esquerda, ou nenhum
deles.
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Seja

x2=2x+2 sex<|
f(x)_{ii—x se x=1

(a) Encontre lim, ;- f(x) e lim,_,+ f(x).
(b) Existe lim .., f(x)?
(c) Esboce o grifico de f.

. Seja
X se x<0
h(x) ={x* se0<x<2
§-x sex>2

(a) Calcule, se existirem, os limites.
(1) lir{)l‘ h(x) (i1) Iing h(x) (iii) hml h(x)
(iv) lin;_ h(x) (v) lir?*h(x) (vi) lin} h(x)
(b) Esboce o gréfico de h.
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